

精装“上线”，担当南湖之美

——嘉兴市首支景区女子巡逻队

陆斌/文



一身黑色作训服，配上贝雷帽，再加上墨镜、执法记录仪……6月24日下午，在南湖景区会景园里，即将挂牌成立的南湖景区中队迎来了女子巡逻队的“首秀”，统一的着装和整齐的步伐一下

吸引了游客们的目光，也成了南湖景区里一道亮丽的风景线。据了解，这是嘉兴市首支景区女子巡逻队。

去年12月29日，《嘉兴市南湖保护条例》经嘉兴市人大常委会审议通过，后经省人大审议通过，确定于今年7月1日起正式实施，并明确南湖景区的执法巡查和行政处罚工作由南湖区综合行政执法部门承担。离7月1日《嘉兴市南湖保护条例》开始实施的日子越来越近，这支高颜值、高学历、高素质的16人队伍将担负起南湖景区的日常巡查和执法工作。

为了进一步提升队伍素质，全面提高景区中队综合执法能力，南湖区综合行政执法局协同南

湖风景名胜区管委会对队员们的软硬件“装备”均进行了全新配备。除了前期的培训外，在硬件配备上，打破了传统下辖中队的硬件配备模式，在配备对讲机、执法记录仪的基础上，更加配了巡逻平衡车、执法艇、墨镜和制式腰带等。

“绕南湖巡查的第一天，大家感觉有点累，但谁都没有抱怨，默默地坚持着。”南湖景区中队队长高媛见证了该中队从无到有的整个过程，也感受着队员们一点一滴的成长。

据了解，女子巡逻队的16名队员中，有刚刚走出校门的大学毕业生，也有“背奶”妈妈……但她们都有一个共同的身份——南湖景区中队女子巡逻队成员，她们将共同为保护美丽南湖而努力。

嘉兴光电中心：无人机创新应用

无人机的出现改变了很多行业传统的作业模式，极大地提高了工作效率，降低成本、节约劳力、提高效益。美国航空局表示从2017年到2021年将会有442000架无人机更多应用在人类生活的各个领域。无人机系统在电力巡检、抢险救灾、植被保护、环境保护、街景街拍等方面有着越来越重要的作用。

中国科学院嘉兴光电工程中心从成立之初就以航空、机载设备为工作的重心，开发研制了多种航空设备，期间诞生了无人机盘料系统、无人机在建筑检测行业应用。

那么无人机盘料系统究竟是如何进行料堆盘点的呢？首先，利用无人机获取料场的照片。然后，通过图形工作站对航拍照片进行处理。通过软件进行三维建模，生成料场三维模型。最后，在料场模型中选取待计算的料堆，就可以自动生成盘点报告了。

当然，无人机还有许多新的应用，中国科学院嘉兴光电工程中心负责人表示，中心从成立之初就承载这技术转化的重任，非常乐意与大家分享无人机等航空设备最新的研发成果。

据分析，包括隧道检测，桥梁甚至路面的检测，

在将来都会被无人机所取代，无人机检测的优势相比于传统检测实在太强大。在科技发展的今天，效率低下的传统检测一定会被淘汰，何时无人机检测能够完全取代传统，取决于检测设备的微小化进程，一旦检测设备例如激光、雷达等设备足够小的时候，就是无人机完全占领工程检测的时候。

在科技飞速发展的如今，小小的无人机是重中之重，从最早的军事领域，到火热的消费娱乐，再到各行业的商业化应用，无人机技术持续进化，在悄然改变传统产业面貌的同时，逐渐拓展出更大的市场。

徐超/文

默小姐的美食日记 33

酒零逅：在哪个时刻，你觉得这个城市无法融入



默小姐的美食日记



不单单是搬家，深夜看书的一个抬头、上班路上的一脚刹车、加班回家后一个人等着空调凉下来、躺床上刷不出朋友圈时突然的抽离……这些感觉，除了孤独这么笼统的词语之外，我更愿意将其解释为——钢筋混凝土世界里一颗颗被隔离的心，偶尔探出的目光。

我们不否认孤独，但我们期望在这座城市中能为你提供一些让你更有归属感的事物：一家你可能不知道的美味餐厅、一次价格不贵但手艺不错的美甲、一间人不多但很有情调的小酒吧、一杯颜色诱人、味道丰富的海外红酒……我们就是这样，老希望这个世界可以一眼看完：好的店家都聚在一块、优秀的人都互是朋友、海外进口的都是很棒的红酒。世界井然有序，规则条款分明。

我们不觉得这是妄念，这些就是我们对一个地方非常熟知的感觉，就像你知道家附近所有早餐店的价目表一样，只要对这个世界足够了解，真的



有可能实现井然有序、条款分明。

这就是我们现在在做的事情，我们是嘉兴酒零逅，一群为了心中妄念愿意“豪赌”的孩子。

你渴望知道嘉兴不同行业都有那些值得推荐的商家，不妨来我们商城看看。我们与商家洽谈：一款六元特价、一款折扣优惠，你感兴趣就下单去看看。下次有朋友来，你就会毫不费力地想起：“哦，吃饭可以去这家，KTV可以去那家，酒吧月河的那家环境好，酒店这家干净还离商城近……”这是城市的熟识感。

当你渴望和同城的陌生人交朋友，你可以联系我们参加各种主题的线下派对——当你觉得人脉资源不够，可以来我们的蟠桃会和各种创业者交流，这些人与你同龄，交流、合作更容易；当你深知自己经验有些匮乏，可以来我们咖·峰会，听听行业大佬和职场老鸟的分享，时时刻刻为自己充电；当然我们还有各种各样有趣、可爱的吃喝玩乐 party，我知道，你们一定

会喜欢！

但，我们还有一块更为专业——红酒，中国的酒文化博大精深，亦静亦动，但红酒这一块的行业标准还是有些混乱，即便是我们团队有专业的侍酒师，也不敢轻易尝试，所以我们所有酒品皆是来自海外，且原瓶进口，但这些其实都不重要，我们每一款酒都会给大家深入介绍，这一块，我们没有情怀，只有引以为豪的专业！

好的生活都是相似的，但生活地好却各有见解，我更喜欢后面的状态，因为世界在不断老去，而我们却永远是新一代！



酒零逅，扫码来嘉兴，尽享优质、优惠的城市生活！

